Verksamhetsberättelse 2008

Tångeråsen-Gärde byalag
Året startade mörkt med hotet om nedläggning av offerdalsbygdens enda två bensinmackar. En hastigt påkommet möte initierades på bygdegården med god uppslutning av ortsbor, politiker,och media. Frågan drevs vidare med flera möten bl a i Trångsviken där Per Åsling var sammankallande samt en träff med miljöminister Andreas Carlgren. Mobiliseringen gav resultat där flera alternativ föreslogs. Vi såg vikten av att samordna samt att arbeta mot samma mål. Vårt byalag var ett av de mest drivande.

Årets första stora händelse var sommarteatern Gudars skymning, återigen skriven av Elin Sandelius. Stor succé med 2100 besökare och lysande recensioner av såväl press som besökare. Tångeråsen-Gärde byalag har återigen visat sig stark på den kulturella kartan.

Byalaget hjälpte även till med parkering mm under den bejublade konserten med Nordman vid hällristningarna i septembernatten. 1200 besökare kom under denna kväll.

Vi drev även på bredbandsutbyggnaden och grävde slangar till respektive fastighet. I dagsläget väntar vi på iblåsning av fiber.

Återigen driver vi riktningen framåt.

Tångeråsen-Gärde byalag arbetar tillsammans med övriga byalag i offerdalsbygden inom projektet "Offerdal i samverkan" vilket skall syfta till att marknadsföra bygden, skapa inflyttning och annat för att göra vår bygd attraktiv. Vi har varit på många möten angående detta. Arbetet fortgår.

Vi har även genomfört städsammankomster.

Ett arbete med att starta upp del 4 av Tångeråsen-Gärdeböckerna har påbörjats.

Hemsidan har fått ansiktslyftning sedan Jenni Andersson övertagit arbetet som webmaster. 

